



Načelnik UNZ Ljubljana Ivo Samec je predal namenu novo poslopje.

LEPOTICA OB TBILISIJSKI CESTI

Viški miličniki v novi zgradbi

Ob prisotnosti najvišjih predstavnikov mesta Ljubljane (Marjan Rožič, Marjan Orožen), naše občine in uprave za notranje zadeve je načelnik UNZ Ljubljana – mesto Ivo Samec odprl ob Tbilisijski cesti novo zgradbo postaje milice Vič.

Predsednik gradbenega odbora France Martinec je zbranim delavcem, gostom in krajanom nanizal zanimiv prerez nastajanja in gradnje tega prvega tovrstnega namenskega poslopja v naši občini. Kot osnovo vzpostavljanju razmerja je ponudil podatek, da so dosedaj delali viški miličniki v sedmih majhnih prostorih s 150 kvadratnimi metri površine in brez pomožnih prostorov. Pred petimi leti je dobila akcija za postavitev nove zgradbe prve prijateljive poteze. Takrat so bili izdelani idejni načrti. Potem pa so nastopili naslednji pomembni datumi: 28. 3. 1979 je sprejel izvršni svet naše občine sklep o postavitvi postaje Vič ob Tbilisijski cesti, 12. 5. 1980 leta so položili temeljni kamen, 20. 5. 1980. leta pa so pričeli delavci kopskega

STAVBENIKA z delom. Pri postavljanju in opremljanju zgradbe ter urejanju okolja so zabeležili le desetdnevno zamudo.

47 milijonov dinarjev smo odšteli za to pomembno pridobitev delavcev v modrih uniformah. Dobrih 1800 kvadratnih metrov je zajetih v zidove in v obliki zaklonišča, delovnih prostorov ter bivalnih prostorov za samske delavce. Miličniki imajo sedaj za svoje delo take pogoje; da bodo lahko vestno in dobro organizirani opravljali svoje pomembno delo.

Predsednik gradbenega odbora je poudaril pri izvedbi naloge predvsem dobro sodelovanje med projektanti, gradbinci, UNZ ter vodstvom naše občine. Zaželel pa je, da bi podoben objekt dobili kmalu tudi na Rudniku in seveda sodobnejše izpostave v drugih večjih krajih naše občine.

Slavnostni govornik, predsednik občinske skupščine Vili Belič pa je med drugim prisotnim sporočil naslednje misli:

Poudaril je tudi, da smo veseli, ko to pridobitev izročamo delavcem postaje milice Vič ob občinskem prazniku, proslavljanju 40-letnice vstaje in OF ter 13. maju dnevu varnosti.

Komandir milice Vič Aladar Belec se je zahvalil v imenu kolektiva za sodobne prostore, ki bodo služili tudi teritorialni obrambi in civilni zaščiti ter obljubil, da bodo tudi v tem odgovornem času vestno izpolnjevali svoje naloge.

V zadnjem času smo vse več razmišljanj posvečali dogodkom na Kosovu in najsi smo še tako preseženo in zaskrbljeno spremljali nacionalistično in sovražno divjanje v Prištini in še nekaterih kosovskih mestih, se je po zbrnem premisleku v nas vendarle krepilo prepričanje, da bodo kosovski občani prava in nepreohodna ovira vsem nasprotnikom poti, za katero smo se odločili, pri tem pa bodo imeli soglasno podporo vseh delovnih ljudi in občanov vse Jugoslavije.

Ko ocenjujemo nacionalistične izbruhe, moramo jasno vedeti, v kolikšni meri so povezani z oživitvijo dejavnosti različnih sovražnih in opozicijskih elementov, ki po smrti tovariša Tita vztrajno iščejo svojo priložnost. Nauk, ki sledi iz teh dogodkov in ki nam je pokazal, da se stvari ne razvijajo zmeraj po naših željah, nas bo najbrž prisilil, da bomo razmislili najprej o lastni praksi in pomanjkljivosti, potem pa tudi o objektivnih težavah, ki jim imamo pri uresničevanju tekočih, izjemno zapletenih nalogah in ki so jih zaostrili gospodarski problemi in utrudljivo iskanje poti nadaljnega razvoja. Brez strahu je treba povedati, da bodo nacionalistični pojavi in druge negativne težnje prihajali do izraza tudi v sorazmerju z našimi pomanjkljivostmi in nedoslednostmi na poti uresničevanja našega koncepta, v skladu z našo nemočjo in celo premajhno odgovornostjo v organizacijah združenega dela, z nezadostno prihodnostjo in podobno.

Res ni nobene potrebe, da bi ponovno raziskovali svojo temeljno opredelitev, pač pa zasluži, da nenehno preverjamo, kako jo pojmuje in izvajamo v praksi.

(Iz slavnostnega govora predsednika občine Vilija Beliča)

V OKVIRU USMERJENEGA IZOBRAŽEVANJA

Priprave za izvajanje proizvodnega dela in delovne prakse

Priprave na usmerjeno izobraževanje zahtevajo temeljite priprave in odgovornosti vseh nosilcev kadrovske politike, še posebej pa strokovnih kadrovskih služb v OZD, ki so predvidene za izvajanje proizvodnega dela (se pravi dela v tistih delovnih organizacijah, ki imajo proizvodni značaj) in delovne prakse (torej dela v delovnih organizacijah, ki nimajo proizvodnega značaja).

Proizvodno delo in delovno prakso bodo izvajale OZD, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da zagotovijo kakovostno izvajanje programa proizvodnega dela in delovne prakse,
- da imajo usposobljene inštruktorje proizvodnega dela in delovne prakse v takem številu, da skupina ni večja od 8 učencev (pri stroju) in pri ročni obdelavi od 16 učencev,
- da od vzgojno izobraževalne organizacije praviloma ni oddaljena več kot 30 minut vožnje z javnim prevoznim sredstvom.

V preobrazbo vzgoje in izobraževanja so se vključile tudi OZD iz naše občine in so že vključene v različne posebne izobraževalne skupnosti. Na območju naše občine so predlagane naslednje OZD, ki bodo izvajale proizvodno delo in delovno prakso: Slovenjales Žičnica, HOJA, Elektroprojekt, Savske elektrarne, Tovil, TTL, Tiskarna, Ilirija Vedrog, Mercator TOZD Dolomiti, Utensilia, DES, Silvaprodukt, IUV Vrhnika, TOZD Galanterija, GG Ljubljana, Kmetijska zadruga Ljubljana.

Občinska kadrovska služba je 22. aprila že organizirala v Iliriji Vedrog delovni sestanek o pripravah pogojev za izvajanje proizvodnega dela.

Po zanimivi predstavitvi te delovne organizacije in njenem vključevanju v usmerjeno izobraževanje so tudi predstavniki iz ostalih OZD podali stanje v svojih organizacijah (koliko inštruktorjev so že usposobili, kako so animirali delavce za prevzem teh nalog, kako bo z vodstvom učencev pri delu itd.).

Dogovorili smo se:

- naj se skupni razgovori vseh predstavnikov OZD, kjer bo potekalo proizvodno delo, vršijo mesečno,
- da bodo kadrovske službe v OZD skupaj z delegati PIS v maju preverile, koliko izpolnjujejo pogoje za izvedbo proizvodnega dela v primerjavi z učnimi načrti za posamezne programe,
- da bodo v vseh OZD do naslednjega sestanka animirali vse tiste delavce, ki imajo pogoje, da bi postali mentorji pri izvajanju proizvodnega dela. Nato se bo na ravni občine oblikovala skupina delavcev, ki se bodo preko Zavoda za tehnično izobraževanje usposabljali za inštruktorje,
- da bodo na naslednji sestanek povabljeni ravnatelji šol srednjega usmerjenega izobraževanja, da bodo lahko podali pregled števila vpisanih učencev, možnosti načinov sodelovanja...

Učenci naj bi bili intenzivno zaposleni, pridobili naj bi si čimveč delovnih izkušenj. Še posebej veliko vlogo bodo odigrale organizacije pri prvem srečanju z delom, prvem obdobju zaposlitve, ki pa je najbolj odločilno pri formiranju delovnih navad in delovnih vrednot. Učenci naj bi si pridobili tudi tak sistem delovnih vrednot, ki bi dolgoročno deloval na ekonomsko učinkovitost.

DANICA VALENTINČIČ

